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 „Нема подјеле, нема подјеле, цијели Космет, цијели Космет дио Србије“, пјесма је, уједно
и порука, вјероватно најпосјећенијег културног догађаја те врсте у граду, хуманитарног
концерта „Котор за Космет“, одржаног синоћ у организацији НВО „Удружење навијача
Црвене Звезде-Котор“ на љетњој позорници која је била мала да прими све
заинтересоване, преноси сајт www.spckotor.com.

  Прикупљено је 8.450 евра, а иако овај простор у Старом граду располаже са 400
мјеста, продато је чак 1.690 карата, па су многи остали ван њега.

  

Како се чуло, сав приход са вечерашњег концерта иде у посебан Фонд за Косово и
Метохију, Српске православне цркве.

  

Фонд је основан ради опстанка српског народа на Космету, а укупна сума прикупљена
вечерас биће позната када се саберу и прилози од бројних спонзора.

  

Уз навијачку бакљаду на љетњој позорници и на бедемима изнад града, заставе Српске
православне цркве, Србије и Русије, приређен је богат програм у којем су учествовали:
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Српско пјевачко друштво „Јединство“ Котор 1839, Ивана Жигон и Косовски Божури,
Даница Црногорчевић, Комнен Вуковић, Маријана Шовран, Пјевачко друштво „Грбаљ“ и
Културно умјетничко друштво „Никола Ђурковић“.

  

Присутне је на почетку поздравио парох которски, архијерејски намјесник бококторски,
протојереј-ставрофор Момчило Кривокапић, казавши да Котор вечерас прави велику
метанију пред косовском жртвом.

  

„Пред жртвама свих оних који су дали животе за Отачаство и за име Србиново. Сви
они који данас у срцу носе Косово и Метохију неодвојене од наших срца, а ни
случајно ни од Србије, брину бригу. Али, не треба много бринути. Били су неки
Турци па су отишли, ови су дошли, али Божија је увијек задња. Проћи ће и ово.
Најважнија ствар је да ми срцем останемо уз Косово и Метохију, да чувамо завјет
Цара Лазара, да имамо са чим изаћ’ пред Милоша и пред друге српске витезове
који трају док је вијека“, поручио је отац Момчило вечерас из Котора, старог древног
немањићког, гдје је Немања имао свој двор, гдје је Црква Светог Луке грађена у вријеме
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великог жупана Немање и његовор сина Вукана, краља Диоклије.

  

Отац Момчило Кривокапић је подсјетио и да је Котор, којег Свети Стефан Дечански
назива градом краљевим, 200 година био главна увозно-извозна лука немањићке Србије.

  

„Данас, за неке нове историчаре, Немања је окупатор. Знате, свемир је можда
ограничен, али глупост је неограничена. То је њихово право на ово друго“, казао је
Кривокапић, додавши да је вечерас најважније гласно и јасно поручити да је Косово
Србија.

  

У име Митрополије црногорско-приморске говорио је викарни Епископ диоклијски
Методије, који је присутнима пренио благослов и поздрав Митрополита Амфилохија.
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„Косово није само знање, још мање је предмет, па макар и предмет историјских и научних
и неких других дисертација. Прије ће бити да је Косово имање. Као имање савјести,
имање душе, имање себе, имање Бога, имање љубави. Само тако има смисла Косовски
завјет. Косовски завјет је опредјељење и познање Бога у себи, у другоме и у ближњему
своме, познање Бога и опредјељење за вјечност. Имање свијести и имање Бога је наше
највеће имање. Имамо ли то у себи, имамо и Бога у себи. Ако га имамо, онда сасвим
сигурно имамо и Косово“, поручио је владика Методије.

  

Он је казао да је Косово најсличније Христу:

  

„Оно је камен спотицања, знак препорочни и знак против којег ће се говорити. Као што је
мач пробио Богородичину душу када су јој разапињали Сина, тако пробада и сваког од
нас данас, јер је Косово породила душа нашега народа“.

  

Цјелокупно наше имање, рекао је даље, зове се Косово.
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„Косово је и острво Видо и албанска голгота, Косово су Кошаре и Ћеле кула,
Косово су Шумарице, Косово је Јасеновац, Косово је погром нашег народа у
Хрватској, Косово је страдање и пропадање наше омладине данас. Косово су
нерођена дјеца, Косово су нарушени братски, родбински, међуљудски, комшијски
односи. Али, Косово је и свако наше добро и наше богоугодно опредјељење“, казао
је владика.

  

Наставивши даље рекао је да, када обновимо наше унутрашње просторе, сами се
обнављају и географски.

  

„Сам Христос нам је рекао: „Блажени кротки јер ће наслиједити земљу“. Све се рјешава у
срцу човјековом, а не на лединама и сукобима и ко мрзи на брата својега тај љубави
нема и тај не воли Косово. Бој не бије свијетло оружје, као што каже Свети Ловћенски
Тајновидац, већ бој бије срце у јунака и срце човјеково. И све је опет у нашим рукама, а
не у рукама, како се чини, неких других људи, моћника и силника овога свијета. И то је
наша највећа срећа, али несрећа. Све је у реду и све може бити у реду и све зависи од
нас. То је истинско опредјељење и то је Косовски завјет који мора разријешити сваки од
нас понаособ. Та ће нас истина ослободити“, казао је Преосвећени Епископ Методије,
позвавши да нађемо Косово најприје у себи.

  

„Не брините, Косово није пало, јер оно не може ни пасти ни пропасти и ми га не можемо
припазити и придржати да не падне. Не будимо у илузији да га ми спасавамо. Не
придржавамо ми  Косово, већ Косово подиже, држи и спашава нас. Зато, пронађимо
Косово у себи, у свом срцу и души и у своме брату. Вјерујте, тада ћемо га осјетити под
својим ногама како нас држи под ови сводом небеским“, казао је Епископ диоклијски
Методије.

  

Уз бројне представнике црквеног и друштвеног живота града и Боке, хуманитарном
концерту „Котор за Космет“ присуствовала је предсједница Скупштине општине Котор
Драгица Перовић, као и Марко Бато Царевић будући предсједник општине Будва.

  

Предраг Николић
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(mitropolija.com)
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